建筑工程学院关于开展2017年优质课比赛
选拔活动的通知
为了进一步提高我院教育教学质量，培养高质量高素质人才，提升我院教师队伍整体素质，分调动广大教师教育改革的积极性，促进青年优秀教师快速成长，建立一支思想业务素质优秀、适应我院发展需要的教师队伍。定于2017年11月9日在建工楼109教室举行2017年优质课选拔比赛。具体安排如下：

一、评课组

为加强组织领导，学院成立2017年青年教师优质课比赛工作领导小组，领导小组成员名单如下：
组  长：刘立新

副组长：李文霞
评  委：谢晓杰、刘声猛、王志丹、郭玮、乔丽梅、张瑞娟、樊友景、李玉、梁美
计分员：蔡路平、马玉林
二、参赛人员

按各个教研室20%的比例推荐院选拔赛，具体人员如下：孙红军、秦鹏飞、张果瑞、罗许林、候佳音、潘婷婷、秦春丽、郝亚勋、汪洪菊、蒋毅敏、闫一冰、陈改霞、崔秀丽、郭佳丽、王团结、董娟。
三、参赛要求

1.每位参赛教师应根据自己的教学进度选定一节课（30 分钟）的教学内容；参赛教师应根据各专业课程特点，优化教学内容，改革教学方式，积极运用启发式、 探究式、 案例式、 教学做一体化等教学方法， 积极开展慕课、翻转课堂等教学改革，突出以教师为主导、以学生为主体的教学思想。

2.各个教研室根据学校文件精神，做好切实推行课程教学改革，推广改革经验，提升青年教师整体业务能力。
四、参赛程序

1.先组织优质课比赛选拔，最终确定4位青年教师参加校级比赛。

2.参加校级比赛教师，需填写《青年教师优质课大赛推荐表》（附件 1）。

3.院级选拔赛由学院组织专家评选，设一、二、三等奖，学院将给予一定的物质奖励。

4.校级决赛由教务处组织专家评选，设一、二、三等奖和优秀奖若干名，学校将给予表彰和奖励 。

五、评课标准

参见附件

六、讲课时间要求

讲课时间为20-30分钟
建筑工程学院

                                          2017年11月6日
附件1
郑州工业应用技术学院青年教师优质课大赛理论课评价表

	评价项目
	评价内容
	满分
	得分
	备注

	教学目标
	教学目标明确、符合教学大纲、面向全体学生，体现教改精神；
	10分
	
	

	
	让学生了解目标，并对学生达到目标的过程有分析和认识。
	
	
	

	教学内容
	观点正确、表达清晰、重点突出、难点分解合理；
	15分
	
	

	
	教学内容安排有序，容量和节奏恰当，注意介绍本学科研究和发展动态；
	
	
	

	
	重视知识与技能、过程与方法、情感态度与价值观的全面落实和培养。
	
	
	

	教学方法
	理论联系实际，善于启发思维；能够实现师生互动，课堂气氛活跃；能有效利用各种教学媒体；
	10分
	
	

	
	重视以学生为主体，因材施教，注意学习方法指导和良好习惯的养成。
	
	
	

	教学过程
	教学过程层次清楚，过度自然，时间分配合理；
	20分
	
	

	
	教师主导作用发挥得好、启发得法，重视学生能力培养；
	
	
	

	
	辅助教学手段运用得当，讲解和演示配合恰到好处；
	
	
	

	
	及时反馈教学信息，注意调整和控制教学过程。
	
	
	

	教师素质
	教态自然，举止大方，关心学生，教学民主；
	15分
	
	

	
	讲普通话，语言生动、严谨、准确；
	
	
	

	
	板书字迹工整、书写规范；
	
	
	

	
	演示操作规范、熟练，应变处理能力强。
	
	
	

	教学效果
	学生理解和掌握了教学内容；
	15分
	
	

	
	学生相关能力得到培养和提高；
	
	
	

	
	全面完成教学内容，教学目标达成度高。
	
	
	

	教学特色
	教学方式和方法有创新，在培养学生的创新精神和实践能力方面有独到之处。
	15分
	
	

	总体评价意见
	
	100分
	
	


任课教师：                               日期：         年    月    日  

注： 总分评价等级：优秀（95分以上）；良好（90分以上）；合格（85分以上）；不合格（低于85分）
评委签名：                 

